02.07.2015. Survey about learning habits - Google obrasci

tatianapm@gmail.com «

Broj odgovora: 125

Sazetak

Is it better for you to learn from your own printed text or from PC?

Own printed text 94 75.8%
PC 30 242%

Do you learn better when you listen to the music?

Yes 47 37.9%
No 77 62.1%

How often do you study?

Never 11 8.9%
All thetime 16 12.9%
Only before tests 97 78.2%
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Do you turn off your phone when you study?

Yes 18 14.5%
No 106 855%

Do you like learning with your friends?

Yes 24 19.2%
No 33 26.4%
Sometimes 68 54.4%

When do you learn easier?

Inthe moming 34 27.6%
In the aftemoon 35 28.5%
At the evening 54 43.9%

Do you use any methods of quick and effective learning?

Yes 48 39%
No 75 61%
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Yes 27 22.1%
No 95 77.9%

Do you organize your notes in a notebook or a folder?

Notebook 91 74.6%
Folder 30 24.6%

Do you take regular breaks, like 5 minutes every half an hour?

Yes 37 29.6%
No 45 36%
Depends ontest 43 34.4%

Do you practice tests at home, so you don't panic when it's the time for real
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test?

Yes 17 13.8%
No 67 545%
Sometimes 39 31.7%

Who do you ask for help if you don't understand something?

Friends 91 73.4%
Parents 22 17.7%
Teachers 11 8.9%

Do you spend the most time on things which you find the most difficult?

Yes 80 656%
No 42 34.4%

»

Do you give yourself a pat o the back after a good study session?

Yes 66 53.7%
No 57 463%
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ing?

Never 30 24.4%
Sometimes 62 50.4%
Eachtime 31 252%

Can you study for at least a half an hour without getting up, walking, taking
shack, watching TV or using your mobile?

Yes 79 63.7%
No 45 36.3%

Do you think that 6 hours of sleep every night is important to be ready for
studying the next day?

Yes 83 68%
No 39 32%

Can you concentrate and understand the material you read without reading
it again for the second or third time?
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lread justonce 45 36.9%

Do you follow your weekly schedule for learning?

-

Never 59 48.4%
Sometimes 54 44.3%
Always 9 7.4%

Do you attend exstra help sessions provided by the instructor?

Never 76 61.8%
Sometimes 45 36.6%
Always 2 1.6%

Do you eat while you study?

Yes 60 49.2%
No 62 50.8%
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Yes 107 88.4%
No 14 11.6%

Do you study during the time of day when you are most alert?

Yes 60 49.2%

Do your friends leave you alone when they know you want to study?

Yes 54 443%
No 21 17.2%
Sometimes 47 38.5%

Do you ask your teacher for help if you don’t understand something?
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